

ВОЕННАЯ ПРАВОСУДИЯ

Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 26 января 2013 года №3(19429)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

МОЛОДЁЖЬ СТАНОВИТСЯ В СТРОЙ

После прохождения общевоинской подготовки в части и на боевых союзовых кораблях командует капитан 1 ранга Андрей Крылов, прибыло молодое пополнение. В этой связи, в целях повышения и на кораблях спланирован целый комплекс мероприятий, способствующих скорейшему вхождению в строй флотской молодёжи. Большое внимание этому вопросу уделяется в части наводных кораблей, который командует капитан 3 ранга Александр Мурашкин.

Не так давно экипажи малых противолодочных кораблей и базисных тральщиков пополнились более чем 80 молодыми матросами. Двадцать из них прибыли из подшефного сибирского города Усть-Илимска, пройдя серьёзный конкурсный отбор. Многие из новобранцев моряков успели до службы получить среднее специальное образование.

Со слов помощника командира части по работе с личным составом лейтенанта Алексея Цыбакова, нашедший призыв отливает высокая дисциплинарная подготовка. Это обстоятельство позволяет молодой боевой команде осваивать тонкости флотских специальностей в условиях сдачи кораблями курсовых задач. Практически все призванные сдают зачёты на должном к несению дежурно-вахтенной службы и самостоятельному обслуживанию заводского со значительным опережением графика.

Наиболее весомые результаты добились матросы Виктор Савельев, Тимур Логорев, Алексей Лукин, Денис Морозов и Илья Белогорова. Стоит отметить, что служба каждого из вновь прибывших молодых тихоокеанцев начинается с личной беседы с командиром части капитаном 3 ранга Александром Мурашкином. Он лично контролирует качество освоения молодёжью воинских специальностей и первые успехи радуют командира.

Вместе с тем, активно работают и другие категории военнослужащих подразделений были проведены инструктивно-методические и практические занятия по профилактике неуставных взаимоотношений между военнослужащими.

Владимир КРАСНОУТКИЙ.

ОСНОВА СЛУЖБЫ - ДИСЦИПЛИНА!



Фото Владимира БОЧАРОВА.

Активную профилактическую работу с личным составом проводит помощник военного коменданта Владивостокского гарнизона майор Евгений ХАРИТОНОВ. Его беседы помогают подчинённым правильно выстраивать свою службу и взаимоотношения в воинском коллективе.

Да будет экипаж семьёй!

1 февраля в частях и на кораблях Тихоокеанского флота стартует месячник по сплочению воинских коллективов и предупреждению нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими.

Это мероприятие традиционно проводится в начале нового периода обучения, когда обновляется личный состав воинских подразделений, и призвано как бы смоделировать гармоничное и оптимальное поведение в коллективе, а также в дальнейшем без проблем решать поставленные учебно-боевые задачи.

В ходе месячника «БВ» будет рассказываться на своих страницах о флотских подразделениях, где жизнь и служба моряков подчинены



требованиям присяги и воинских уставов, где дружба и взаимовыручка не пустые слова, а повседневная реальность.

ОБРАЩЕНИЕ

командующего Тихоокеанским флотом к личному составу ТОФ в ходе проведения месячника по сплочению воинских коллективов и предупреждению нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими в феврале 2013 года

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты, мичманы и прапорщики!

Товарищи офицеры! В новом, 2013 году на флоте развёрнута интенсивная боевая подготовка. Моряки-тихоокеанцы уверенно демонстрируют свою боевую выучку в море и на полевых выходах, в ходе выполнения задач несения боевых служб в Аденском заливе по противодействию пиратству и боевым дедурствам. Залог успехов флота есть слаженная работа воинских коллективов.

Нужно отметить, что основой сплочённого дружного коллектива является уважение и внимание к сослуживцам. За этим стоит общая забота о том, чтобы время флотской службы стало хоромы жизненной школы, школой выдержки и дисциплины, чтобы поведение каждого воина отвечало интересам службы, интересам воинского коллектива. Чтобы в полной мере осознать это, необходимо помнить уставные требования: дисциплина, товарищество, не щадя своей жизни, вырывать товарищей из опасности, помогать им словом и делом, уважать честь и достоинство каждого, не допускать в отношении сослуживцев и неустойчивости в отношениях, удерживать их от недостойных поступков. Только сплочённый воинский коллектив способен оказать существенное влияние на решение задач боевой подготовки, укрепление воинской дисциплины, организованности.

По итогам минувшего года на флоте намечались положительные тенденции в вопросах поддержания правопорядка, однако современного улучшения в профилактике неуставных взаимоотношений не достигнуто. Уровень морально-психологического состояния, законности и правопорядка органов военного управления, штабов, органов по работе с личным составом, флагманских специалистов, командиров подразделений в предотвращении проступков, проступлений всех категорий военнослужащих, к сожалению, не даёт должного эффекта.

Нужно откровенно сказать: деятельность органов военного управления, штабов, органов по работе с личным составом, флагманских специалистов, командиров подразделений в предотвращении проступков, проступлений всех категорий военнослужащих, к сожалению, не даёт должного эффекта.

Особую тревогу и озабоченность вызывают так называемые неуставные взаимоотношения. Эта горькая правда находит своё подтверждение в унизительных фактах казарменного хулиганства, в различных проявлениях морального и физического давления на отдельных военнослужащих.

Неуставные взаимоотношения подрывают нравственные устои военной службы, негативно влияют на настроения личного состава.

Сожалению, но во всех воинских коллективах складывается нестойкая дружба, формируется товарищество между военнослужащими. Зачастую это следствие является разношёрстность в уровне образования и воспитанности, социального опыта и психологической устойчивости, в том числе и негативной.

Сегодня первоочередная задача должностных лиц органов военного управления, соединений, воинских частей и кораблей - это

сплочение воинских коллективов, воспитание товарищества и взаимовыручки на лучших флотских традициях, наведение уставного порядка, предотвращение посягательства на жизнь, здоровье, честь и достоинство сослуживцев, внедрение принципа неотвратимости наказания за совершённые правонарушения.

Товарищи офицеры и мичманы! Вы кость нашего флота, хранители и продолжатели его славных традиций, творцы и носители боевого опыта. Высокий уровень профессионально-должностной подготовки, методическое мастерство, широкий политический и культурный кругозор, умение организовать работу с личным составом, сочетание требовательности к подчинённым с заботой о них, личная примерность во всем - основа успеха каждого из вас в управлении воинскими коллективами. Помните, что работа по поддержанию правопорядка и воинской дисциплины предполагает стремление к воинским товариществу, не щадя своей жизни, вырывать товарищей из опасности, помогать им словом и делом, уважать честь и достоинство каждого, не допускать в отношении сослуживцев и неустойчивости в отношениях, удерживать их от недостойных поступков. Только сплочённый воинский коллектив способен оказать существенное влияние на решение задач боевой подготовки, укрепление воинской дисциплины, организованности.

Настойчиво работайте с сержантами, старшинами, укреплённо-дисциплинируйте личный состав, добивайтесь повышения их роли в утверждении уставного порядка. При этом делайте упор на индивидуальную работу с подчинёнными. Активно используйте воспитательные возможности коллективов, героические примеры из истории Отечества, примеры самоотверженного выполнения воинского долга нашими современниками.

Товарищи сержанты, старшины и матросы! Какою бы должностью вы ни занимались, решение задач, связанных с формированием сплочённого воинского коллектива, удерживающих от позорных флотских явлений, зависит сегодня от личного отношения к делу каждого из вас.

Строго соблюдайте требования воинской присяги и воинских уставов по недопущению неуставных взаимоотношений. Независимо от сроков службы вы единая флотская семья, где младшие с уважением относятся к старшим, а более опытные всегда готовы прийти на помощь новичкам.

Тихоокеанцы, помните! Воинская дружба и боевое товарищество являются основой боевой традиции нашего Вооружённых Сил. Она жила и живёт во всех поколениях российских воинов, играет важную роль в укреплении морально-психологического климата в воинском коллективе, в решении стоящих перед ним задач. Во все времена сила нашего флота множилась коллективизмом и взаимопомощью.

Только объединив усилия, мы сможем сделать воинский коллектив здоровым и крепким, способным выполнить любые задачи по обеспечению высокой боевой готовности, организованности и дисциплины.

Это большой, кропотливый и тяжёлый труд. Но лишь приложив максимум сил, можно обеспечить благоприятные условия службы воинов моряков, сохранить достоинство, жизнь и здоровье людей.

Врио командующего Тихоокеанским флотом контр-адмирал В.КАСАТОНОВ.

В Военной прокуратуре ТОФ

ПРАВОНАРУШЕНИЯМ - ПРОЧНЫЙ ЗАСЛОН

Одним из важнейших направлений деятельности Военной прокуратуры ТОФ является профилактика правонарушений и борьба с неуставными взаимоотношениями на флоте. О том, что сделано в этом плане в минувшем году, есть ли подлинники в борьбе с преступлениями на ТОФ, и в первую очередь с неуставными взаимоотношениями, им полковник рассказывает врио военного прокурора Тихоокеанского флота полковник Илья ПИКУНОВ.

Профилактика преступлений нами всегда уделяется и уделяется переплетённое внимание. В 2012 г., как и в предыдущие годы, прокурорские работники регулярно участвовали в совместных мероприятиях, проводимых Министерством обороны РФ в войсках в рамках месячника, недель и дней правовых знаний. Значительная роль во время каждого призыва в войска нештатных консультационных пунктов, создаваемых в военных прокуратурах гарнизонов флота на период очереди и кампании.

В феврале, июне и августе 2012 г., проведены плановые предупредительно-профилактические мероприятия, направленные на повышение правовой информированности, грамотности военнослужащих всех категорий. Имеются в виду месячники сплошной воинской дисциплины и недели правовых знаний. Особое внимание нами уделялось воинским частям и соединениям с неполноценной криминальной обстановкой - соединению морской пехоты, авиабазе, учебно-морскому отряду флота, соединению надводных кораблей, соединению подводных лодок и некоторым другим. В 2012 г. в рамках недели и одного дня правовых знаний проводились мероприятия, направленные на повышение правовой информированности военнослужащих на ответственности за совершение преступлений, связанных с насильственными действиями в сфере межличностных отношений. Профилактические мероприятия были направлены на предупреждение распространения в войсках наркотиков,

психотропных веществ и их аналогов. Особое внимание уделялось предупреждению и пресечению неуставных взаимоотношений и рукоприкладства среди военнослужащих. Результаты проведения указанных мероприятий по профилактике правонарушений среди военнослужащих были освещены в СМИ.

Всего офицерами военных прокуратур флота в прошлом году осуществлено более 1200 выступлений перед военнослужащими с разъяснением законодательства. Во многом благодаря планомерной, системной профилактике, совместной работе военной прокуратуры, органов безопасности в войсках, военно-следственных органов и командования нам в значительной степени удалось стабилизировать преступность на Тихоокеанском флоте. Её уровень по итогам 2012 г. составил лишь 2 процента. Это гораздо меньше, чем в прошлые годы.

Есть существенные подвохи и в борьбе с неуставными взаимоотношениями, рукоприкладством, в целом с насильственной преступностью на Тихоокеанском флоте.

Судите сами. По итогам прошедшего года более чем на треть сократилось количество случаев рукоприкладства, на 5 процентов - нарушений уставных правил взаимоотношений, почти на 80 процентов - связанных с ними вымогательства. В 3 раза сократилось количество преступлений, по которым также последовали, что очень важно. Более того, в прошлом



В.КАСАТОНОВ

показать минимое превосходство, он регулярно унижал сослуживцев и применял насилие. В.Морозов осужден. Принимаем, способствовавшим совершению преступлений Морозовым, в числе прочего стали улучшения в служебной деятельности врио командира воинской части, подполковника К.Немцева, который работу с личным составом организовал проведением формальных, ничего не выявляющих бесед. Он же, вопреки установленным требованиям, не проводил должным образом административных расследований по выявленным в ходе телесных осмотров телесных повреждений у потерпевших, нарушил сроки их проведения, не уведомил об этом своевременно надзирающего военного прокурора гарнизона. За указанные нарушения командир части привлечён к ответственности.

Аналогичные регулярные нарушения уставных правил взаимоотношений совершали матросы войсковых коллективов «традиции», связанных с желанием тех, кто прослужил больше, показать своё минимое превосходство и подчинить своему влиянию военнослужащих боевого подразделения. Такие «традиции» мы будем и впредь пресекать и искоренять. Каждый, кто пытается достичь авторитета в воинском коллективе насильственными методами, будет привлечён к ответственности, как правило - уголовной. Это наша принципиальная позиция. Она неизменна.

На наличие серьёзных проблем с «неуставностью» указывал и рост на 23,5 процента так называемых «квалифицированных» нарушений уставных правил взаимоотношений, одно из которых повлекло тяжкие последствия. 6 мая 2012 г. старший матрос контрактной службы Ю.Бадякин, будучи дежурным по движению движимой части, по полковнику К.Немцеву, за отказ выйти на построение для проверки личного состава сбросил с койки и ударил ногой в живот своего сослуживца, причинив ему тяжёлый вред здоровью. Винован осуждён.

Всего в истекшем полугодии в результате неуставных взаимоотношений пострадали более 70 военнослужащих, из которых 14 причинены телесные повреждения. Одному из них, как уже указывалось, - тяжёлый вред здоровью. В то же время в результате неуставных проявлений погибших или покончивших жизнь самоубийством в 2012 г. не было.

Наибольшее число нарушений уставных правил взаимоотношений на Тихоокеанском флоте выявлено в частях Приморского объединения разнородных сил, в том числе соединении десантных кораблей, и в 703-м центре МО ТОФ. Но есть и иные неблагоприятные в этом отношении войсковые части. Им военными прокурорами будет уделяться особое внимание.

Только тот воинский коллектив может быть боеготовым, в котором все военнослужащие строго соблюдают воинские законы и уставы, живут в атмосфере дружбы и войскового товарищества.

Материал подготовила Наталья ПИКУНОВА.

СЛАВИА ОДИССЕЯ ГЕРОЯ ПОДВОДНИКА

Командир С-13 капитан 3 ранга Маринеско Александр Иванович глазами современного командира подводной лодки

записано: «Удобен назначения на подводную лодку типа «С». Если бы был назначен командиром Дивизиона лодок типа «М» XII серии...»

Подготовку экипажа Александр Иванович считал жизненно важной в боевой деятельности экипажа: на подводной лодке в воде боя, где либо есть побеждать, либо погибать, это аксиома подводной службы.

Судьба распорядилась так, что лодка Александра Маринеско вышла на встречу с противником через год. В конце ноября 1944 года, в ходе подготовки к выходу в море, лодка была повреждена торпедой немецкого сторожевого корабля, после чего успешно уклоняется от преследующих сторожевиков. На подводную лодку немцы сбросили более 200 глубинных бомб. За этот поход, 13 ноября 1942 года он был награжден орденом Ленина.

С 8 по 11 ноября 1942 года М-96 осыпала в ходе высадки дивизионной группы на побережье Норвежского залива. В конце года Маринеско присваивается очередное высшее звание капитан 3 ранга. В его автобиографии за 1942 года отмечено: «Достоин продвижения на подводную лодку большего тоннажа». Маринеско направляется в Ленинградскую военно-морскую академию в Самарканд (туда была переведена академия на время блокады Ленинграда). В его отсутствие «заговоренная» при его командовании М-96 погибает. «То была трагедия и Маринеско очень переживал, досадовал, вот, не ушел бы с «Малютки» - учелась бы она, как-нибудь вывернулась!»

В апреле 1943 года капитан 3 ранга Маринеско получает под свое начало среднюю подводную С-13. Командир дивизиона подводных лодок капитан 2 ранга А. Орел в его боевой характеристике указывает: «Боевой и отважный командир... Подводное дело знает отлично». В конце года Маринеско в повседневной жизни требует постоянного контроля...»

22 декабря 1944 года С-13 стала готовиться к боевому походу в южной части Баренцева моря. В начале февраля 1945 года подводная лодка С-13 вышла в море на поиск в заданном районе. В этот поход произошло событие, получившее название атаки века (атакой века называли торпедную атаку на немецкие подводные лодки, осуществляемую в то время в его отечестве обильные споры и дискуссии. 30 января 1945 года в

21.20 на подлодку «Дангиской бухте» командир подводной лодки С-13 обнаружил, преследовал и тремя торпедами потопивший из Данцига немецкий суперионер «Вильгельм Густав» (водоизмещение 25 484 т), имевший на борту свыше 8 тысяч человек.

Сохранился архивный документ - список убитых в ходе атаки Героя Советского Союза А.И. Маринеско, подписанный капитаном 1 ранга А. Орлом 20 февраля 1945 года. В этом документе говорится, что в ходе атаки 30 января 1945 года, находилось на подлодках «Дангиской бухте», командир С-13 обнаружил, преследовал и тремя торпедами потопил шедший из Данцига немецкий лайнер «Вильгельм Густав» водоизмещением 25 484 т... Это была база подводных лодок рейтера. В момент потопления на борту лайнера находилось свыше 8 тысяч человек, среди них 3700 обученных специалистов-подводников, которые следовали к месту назначения для использования в предстоящих операциях немецкого подводного флота. (Сведения о потоплении лайнера подтверждают шведскими газетами и радиостанциями. Этим торпедой командовал командир капитана 3 ранга Маринеско, сорвала планы фашистских захватчиков на море».

В этом же походе 10 февраля С-13 мастера артиллерии и торпедировала вспомогательный крейсер «Генерал фон Штобен» водоизмещением 14 660 тонн (перевозивший 3600 тонн мусора, которых хватало бы на комплектацию 70 подводных лодок среднего тоннажа).

В конце февраля 1945 года С-13 получила задание по поиску в заданном районе. В этот поход произошло событие, получившее название атаки века (атакой века называли торпедную атаку на немецкие подводные лодки, осуществляемую в то время в его отечестве обильные споры и дискуссии. 30 января 1945 года в

ктивов, которых хватало бы на комплектацию нескольких танковых дивизий). В совокупности Александр Маринеско по тоннажу потопленных вражеских транспортов и кораблей (42 557 т) оказался самым результативным из советских подводников. Об атаке А.И. Маринеско совершил, прорвав сторожевое охранение. Он преследовал объекты удара на предельной скорости до предела возможностей работы двигателя субмарины, что смертельно опасно. Это был смелый и дерзкий выход к вражеским кораблям на минимально доступную дистанцию торпедного залпа. Поэтому командиру С-13 не только простили перемену прегрешения, но и представили его к званию Героя Советского Союза. Однако впоследствии командира, участвовавшего в предостережении провинности, Золотую Звезду заменил орденом Красного Знамени.

Чтобы преодолеть эти испытания, конечно, потребовалась большая работа и особая воспитательная жизнь. Жизнь после войны и испытания, которые выпали на долю капитана 3 ранга Маринеско, требуют особого, отдельного повествования. Он был оптимистом, очень хорошо любил, обладал абсолютным музыкальным слухом. А еще он великолепно разбирался в людях, в том числе и в своей нечеловечности была высшая логика. Казалось бы, безрадостно. Но вот любопытный факт. На Балтике воевало 13 подводных лодок класса «С». Все они погибли, за исключением одной - под командованием А.И. Маринеско и под неуставным номером - 13.

Только через 27 лет, в 1970 году, после многочисленных представлений и ходатайств главнокомандующего ВМФ адмирала флота В. Чернавина, члена Военного совета - начальника ПУ ВМФ адмирала В. Плавина, ветеранов флота и широкой общественности указом Президиума Верховного Совета СССР капитану 3 ранга Маринеско А.И. посмертно присвоили звание Героя Советского Союза.

У героя-подводника А.И. Маринеско был на войне свой непостоянный друг - котик. В конце 1943 года, в самом начале войны, котик был похоронен на Богословском кладбище.

У героя-подводника А.И. Маринеско был на войне свой непостоянный друг - котик. В конце 1943 года, в самом начале войны, котик был похоронен на Богословском кладбище.

Капитан 1 ранга в отставке ДМИТРИЙ ЗОВ, бывший командир подводной лодки.

МОРСКИЕ ПАМЯТИЕ ДАТЫ ФЕВРАЛЯ

2 февраля 1928 г. - Родился А.М. Жидков, Герой Советского Союза, контр-адмирал, командир атомной подводной лодки К-3 (всплывший комсомолец), ввраще в советском ВМФ достигший в 1962 г. Северного полюса.

5 февраля 1929 г. - Закладка в Ленинграде подводной лодки Ш-30 («Шука»), головной подводной лодки типа Ш в составе средней подводной лодки в ВМФ СССР.

5 февраля 1944 г. - Президиум Верховного Совета СССР утвердил образцы нового Красного знамени и гвардейского Красного знамени частей и соединений ВМФ.

6 февраля 1971 г. - Родился С.М. Доронин, адмирал, видный государственный и военно-морской деятель, первый в России министр Морских сил.

6 февраля 1916 г. - Налет 11 гидросамолетов авиаторов группы «Никала» в районе Черноморского флота на турецкий порт Зонгюлдак, крупнейшая операция русских самолетов корабельного базирования в годы Первой мировой войны.

7 февраля - День памяти моряков-тихоокеанцев, погибших в авиакатастрофе (1981 г.) в Ленинграде.

11 февраля 1702 г. - Решение Адмиралтейства-коллегии о построении в России первого «потенного судна», первой подводной лодки в России.

11 февраля 1831 г. - Приказом начальника Главного морского штаба в отечественном военном флоте учрежден Корпус корабельных инженеров.

Подготовка Елена ЩЕРБАКОВ

Кругосветка «Север» идет во Владивосток

На днях в город нашеньский зайдет одно из самых крупных парусных учебных судов мира

Барк был построен в Киле на верфи «Кригсмарин» в августе 1911 года и в марте 1921 года с названием «Магдалена Виннен I» - в честь жены хозяина судостроительной компании. Четырнадцатый парусник имел стальной корпус, водоизмещение 7320 тонн, вооруженный артиллерией калибра 4192 мм, и м дизельный двигатель мощностью 160 лошадиных сил. Под парусами «Магдалена» развела скорость 15 узлов, под дизелем - 7 узлов. Изначально судно эксплуатировалось на коммерческих и дальних маршрутах, но в 1936 году было переключено на «Северотрансмирский Ллойд» и стало учебным парусником. Во время Второй мировой войны барк занимался доставкой снабжения немецким войскам, а после Победы достался Советскому Союзу по репарации.

Получивший новое имя «Север», в честь российско-полярного исследователя и первооткрывателя, погибшего в 1914 году во время неудачной экспедиции к Северному полюсу, парусник стал учебным кораблем ВМФ. Провел плавания под советским флагом на северных широтах в 1952 году. Судно неоднократно модернизировалось, после капитального ремонта 1975-1981 годов от старого барка остались только корпус с водонепроницаемыми переборками и рангоут. С 1986 года барк передан в Министрства рыбного хозяйства.

Есть на счету старого парусника и спортивные достижения: в 1991 и 1995 году он завершил перелет от Мурманска до Владивостока на международной парусной регате Sutu Sark.

В 2011 году судно отметило 90-летие. А 20 мая 2012 года барк «Север» под командованием капитана Николая Зорченко вышел в первое за судном путешествие. Заслуженному ученому предстоит поход длительностью 14 месяцев и дальностью 45 тысяч миль. На борту барка в традиционный колхоз хранится заповедный в Казани огонь Всемирной усадьбы-2013. Из Владивостока реликвия доставят в Казань 2013 февраля.

конюсонец. Также в море на паруснике отправился владивостокский рок-группа «Мумий Тролль», который за время похода предостит не только давать концерты в портах, которые посетит «Север», но и сфотографировать и записать новый альбом.

12 января 2013 года «Север» покинул столицу Владивостока. Сегодня барк провращает сквозь циклон в Южно-Китайском море. Высокие волны заливают палубы, но впереди у парусника путь за долгие годы - до Владивостока.

Тимур ГАЙНУДИНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Организатор торгов - инновационный предприниматель Сидорин Валерий Александрович (ИНН 25.060205193, ОГРН 10225033001, адрес: ул. Карла Либкнехта, 15, 4/914795600, e-mail: valera_sidorin@mail.ru), инициатор Жаронова Евгения Брониславовна (ИНН 25.060205193, ОГРН 10225033001, адрес: ул. Карла Либкнехта, 15, 4/914795600, e-mail: valera_sidorin@mail.ru), инициатор Жаронова Евгения Брониславовна (ИНН 25.060205193, ОГРН 10225033001, адрес: ул. Карла Либкнехта, 15, 4/914795600, e-mail: valera_sidorin@mail.ru).

на основании заявления юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста или сформированы для обработки. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста.

на основании заявления юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста или сформированы для обработки. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста.

на основании заявления юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста или сформированы для обработки. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста.

на основании заявления юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста или сформированы для обработки. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста.

на основании заявления юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста или сформированы для обработки. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста.

на основании заявления юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста или сформированы для обработки. В заявлении указывается наименование объекта, место нахождения объекта, а также протест юрлиц и индивидуальных гражданских лиц или их протеста.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР - Ю.М. ТРАКАЛО

УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации. ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №019168. Адрес редакции: 690090, г. Владивосток, 30, Посетская, 22. E-mail: vto16@mail.ru

Редакция работает по расписанию и не возвращает, в период с 18:00 до 08:00 не отвечает и не перепечатывает письма, адресованные в чью-либо конкретную редакцию. Ответственность за достоверность изложенных фактов и правдивость мнений несет автор публикации.

Газета распространяется в Приморском крае, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.

Депутат редактор Н.И. Лукина. М.А. Н. Жуков. Выпускающий Л.Б. Зубов. Вёрстка И.Преснякова. Набор Т.Титович. Корректоры Р.Д.Поговская, Е.Рыбалова.

Депутат редакция (423) 241-420. Отдел новостей, общественной и воспитательной работы - 221-66-4. Отдел общественно-политических и молодежных проблем (культуры и быта) - 241-42-61. Отдел корреспонденции сети (информационно-массовой работы) и ИСМ - 221-69-12.

Автоматом, не предоставляющим паспортные данные и ИНН, гонимым, не выпечатывается.

«Боевая вахта» №3(1429) за 26 января 2013 г. 2-я стр. Времени подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00. Отпечатано в типографии ОАО «ИД «Красная звезда».